Заседания комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Михайловскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 17.09.2014 г.
17.09.2014 г. состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Михайловскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия Управления)


На заседании Комиссии Управления было рассмотрено:

            - представление прокуратуры Михайловского района от 09.09.2014 года № 3-103в-2014.
В ходе изучения прокуратурой справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников ГУ - УПФ РФ по Михайловскому району Рязанской области, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей установлено следующее:
1. Заместитель начальника отдела Управления в справке о доходах за 2013 год своего супруга в разделе 2 «Сведения об имуществе» подразделе 2.1 «Недвижимое имущества» указала, что ему на праве собственности принадлежит земельный участок 1/2 доля в праве, площадь 300 кв.м. Однако, согласно данным Михайловского отдела управления Росреестра по Рязанской области ему на праве собственности принадлежит земельный участок 1/2 доля в праве, площадь 1971 кв.м.  
2. Работник Управления в своей справке о доходах, а также в справке о доходах своего супруга за 2013 год в разделе 4 «Сведения о ценных бумагах» подразделе 4.1 «Акции и иное участие в коммерческих организациях» указала, что она и ее супруг таковых не имеют. Однако согласно данных межрайонной ИФНС России № 5 по Рязанской области она и ее супруг являются учредителями ООО «Михайлов-Лада» (15 % и 55 % уставного капитала соответственно).

По итогам заседания Комиссия Управления постановила:

1)В отношении заместителя начальника отдела комиссия считает, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником являются недостоверными.
В соответствии со статьей 192 Трудового кодекса РФ назначить дисциплинарное взыскание в виде замечания.

     2)В отношении второго работника комиссия считает, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными.

В соответствии со статьей 192 Трудового кодекса РФ назначить дисциплинарное взыскание в виде замечания.

 

